gemeente

== Krimpenerwaard

— KOPIE

RAADSINFORMATIEBRIEF

VAN HET COLLEGE VAN B&W

VOOR De Gemeenteraad van de gemeente Krimpenerwaard
cc

DATUM 29 januari 2019

ONDERWERP Aanwijzing Inspectie aan Kidztower B.V.

Beste heer, mevrouw,

Op 11 januari 2019 hebben wij van de inspectie Gezondheidszorg en Jeugd (IGJ) een brief ontvangen met het
bericht dat de inspectie een aanwijzing heeft gegeven aan KidzTower uit Nieuwegein. De aanbieder is door de
Regionale Dienstverlening Sociaal Domein (RDS) van de gemeente Gouda voor de regio Midden-Holland
gecontracteerd voor Geestelijke Gezondheidszorg en Groepsbehandeling (jeugd).

De inspectie heeft in april 2018 toezicht uitgevoerd op KidzTower. Ze trof tekortkomingen aan op het gebied van
de uitvoering van de hulpverlening, veiligheid, cliéntenpositie en organisatie. Ook trof de inspectie
tekortkomingen aan waarvan verbetering geen uitstel kon lijden, waaronder de toepassing van
vrijheidsbeperkende maatregelen, het ontbreken van risicotaxaties, de financiéle situatie van KidzTower en het

werkklimaat binnen KidzTower.

Na een verbetertraject heeft de inspectie in november en december 2018 een hertoets bij KidzTower uitgevoerd.
Inmiddels zijn de onderdelen Basis in Perspectief en de ambulante begeleiding overgenomen door Atlas
Jeugdhulp B.V.. Daardoor bestaat KidzTower alleen nog uit het Kinderbehandelcentrum. Aan elf verwachtingen
op het gebied van uitvoering hulpverlening, veiligheid, cliéntenpositie en organisatie voldeed KidzTower nog
steeds niet. De Inspectie heeft KidzTower drie maanden de tijd gegeven om maatregelen te nemen waardoor
wordt voldaan aan de in de aanwijzing geformuleerde eisen. De inspectie ziet geen reden tot een acute sluiting

van KidzTower of het direct uitplaatsen van cliénten.

Momenteel zijn volgens de registratie van de gemeente twee inwoners vanuit de gemeente Krimpenerwaard in
zorg bij KidzTower. Er ligt daarnaast van één andere inwoner een aanvraag voor ondersteuning vanuit
KidzTower. Het college heeft op advies van het RDS geen besluit genomen dat het verwijzen van inwoners naar
de aanbieder niet meer mogelijk is of dat inwoners uitgeplaatst worden. Ouders en kinderen die om een
verwijzing naar KidzTower vragen of er al geplaatst zijn worden wel geinformeerd over de inhoud van de
aanwijzing en krijgen desgewenst de mogelijkheid om naar een alternatief te zoeken. Om deze reden zijn het

Loket Samenleving en Zorg en de huisartsen op de hoogte gebracht van de aanwijzing.
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De gemeente Krimpenerwaard en het RDS van de gemeente Gouda onderhouden het contact met de

zorgaanbieder.

Bij belangrijke nieuwe ontwikkelingen zal de gemeenteraad worden geinformeerd.

Bijlage: Brief Aanwijzing Kidztower B.V.

Met vriendelijke groet,

burgemeester en wethouders van Krimpenerwaard,
de secretaris, de burgemeester,

mw. mr. M. Plantinga mr. R.S. Cazemier
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Datum 11 januari 2019
Betreft Aanwijzing KidzTower B.V.

Geacht college,

De Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd (hierna: de inspectie) heeft, namens de
minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport, op 10 januari 2019 een
aanwijzing gegeven aan KidzTower B.V. te Nieuwegein (hierna: KidzTower). De
totale duur van de aanwijzing bedraagt drie maanden. Uit het onderzoek van de
inspectie blijkt dat uw gemeente jeugdhulp bij KidzTower heeft ingekocht. Met
deze brief wil de inspectie u informeren over deze aanwijzing.

Toezichttraject

KidzTower is een kinderbehandelcentrum en biedt hulp aan jeugdigen en hun
ouders, in de vorm van dagbehandeling en naschoolse opvang. De aanbieder staat
sinds maart 2010 als besloten vennootschap ingeschreven bij de Kamer van
Koophandel onder nummer: 30283573. Op het moment van toezicht bood
KidzTower hulp aan 74 jeugdigen.

In april 2018 voerde de inspectie toezicht uit bij KidzTower. Doel van dit onderzoek
was om te bepalen of KidzTower verantwoorde jeugdhulp bood. KidzTower voldeed
op het moment van het toezicht aan 9 van de 25 onderzochte verwachtingen. De
inspectie trof een groot aantal tekortkomingen aan op het gebied van de
uitvoering van de hulpverlening, veiligheid, cliéntenpositie en organisatie. Ook trof
de inspectie een aantal tekortkomingen aan waarvan verbetering geen uitstel kon
lijden, waaronder de toepassing van vrijheidsbeperkende maatregelen, het
ontbreken van risicotaxaties, de financiéle situatie van KidzTower en het
werkklimaat binnen KidzTower.

Voor de volledige bevindingen van dit toezicht bij KidzTower verwijs ik naar het
inspectierapport, getiteld “KidzTower B.V., Verantwoorde Hulp voor Jeugd”. Dit
rapport is op 19 juli 2018 gepubliceerd op de website van de inspectie

(www.igj.nl).

Na een intensief verbetertraject heeft de inspectie in november en december 2018
een hertoets bij KidzTower uitgevoerd. Hierbij is getoetst of de eerder
geconstateerde tekortkomingen en aandachtspunten waren opgeheven en
KidzTower verantwoorde jeugdhulp biedt. Bij deze hertoets zijn de 25
verwachtingen opnieuw beoordeeld.


http://www.igj.nl/
http://www.igj.nl/

KidzTower voldeed op het moment van de hertoets aan 14 van de 25 onderzochte
verwachtingen. Bij drie verwachtingen formuleerde de inspectie nog een
aandachtspunt. Aan elf verwachtingen op het gebied van uitvoering hulpverlening,
veiligheid, cliéntenpositie en organisatie voldeed KidzTower niet.

Aanwijzing aan KidzTower

De inspectie maakt zich onverminderd zorgen over de veilige en gezonde
ontwikkeling van de jeugdigen bij KidzTower. Op bestuurlijk niveau zijn er
tekortkomingen waardoor er onvoldoende gestuurd wordt op de kwaliteit en
veiligheid van de hulp- en zorgverlening. KidzTower heeft meermaals aangegeven
verbetermaatregelen te zullen treffen, waar de inspectie later heeft vastgesteld
dat daadwerkelijke verbeteringen niet waren bewerkstelligd. KidzTower heeft
daarmee laten zien niet over de benodigde verbeterkracht te beschikken.

De inspectie heeft er geen vertrouwen in dat KidzTower zonder bestuursrechtelijke
maatregel van de inspectie op korte termijn zal voldoen aan de normen voor
verantwoorde jeugdhulp en goede zorg op de thema'’s uitvoering hulpverlening,
veiligheid, cliéntenpositie en organisatie.

De inspectie heeft KidzTower op 10 januari 2019 op grond van artikel 9.3 van de
Jeugdwet en artikel 27 van de Wkkgz een aanwijzing gegeven. De aanwijzing
verplicht KidzTower om binnen drie maanden maatregelen te nemen waardoor
wordt voldaan aan de in de aanwijzing geformuleerde eisen.

De inspectie ziet geen reden tot een acute sluiting van KidzTower of het direct
uitplaatsen van cliénten.

De inspectie zal de situatie bij KidzTower nauwlettend volgen en de verbeteringen
monitoren middels toezicht ter plaatse.

Publicatie
De inspectie zal, tenzij KidzTower bezwaar maakt, de aanwijzing en het rapport op
22 januari 2019 om 12:00 uur openbaar maken via haar website (www.igj.nl).

Indien u een toelichting op deze brief wenst dan kunt u contact opnemen met

mevrouw G.E. Hilbers, onder telefoonnummer 06-27266503.

Hoogachtend,
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mw. drs. J.F. de Vries
Hoofdinspecteur Jeugd
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